


C manoun ymauu
HAUYMHACTCI OOJIBIIION
yCIIEX.



-HannwwuTte ntoboe TpexaHayHoe YMCo, HO TOMbKO
Takoe, YTODbI KpanHue umndpbl oTrinyanucb Apyr ot
apyra Ha 4Yncrio, KOToOpoe Bbl YKaXXnTte (4mcna Ha
KapTouke).

-3aTeM NoOMEeHANTe MecTaMmm B 3TOM YMUCIEe KpanHue
undopsl. [Nony4unTcs ewle ogHo 4Yucro.

-BbluTnTEe MeHbLLee Yncno na bonbluero. Pa3HoCTb
Bcerga oyaet genutbcsa Ha 9, 1N Bbl CMOXETE Bceraa
CcKasaTb Hanepen, Kkakoe byaeTt YacTHOe OT AeneHus
9TOW pa3HOCTU Ha 9.

-Hemy Xe paBHAETCA YacTHOE?



[TpoBepb cebs

YHacTHoe paBHAETCA yKa3zaHHOW BaMU
Pa3HOCTUN MeXay KpauHUMU Lmdpamu
ymucna yMmHOXeHHou Ha 11.

Hanpumep, ecnn B3ATb CHa4yana 4mcro
3845, TO

845-548=297,
297:9=33=(8-5)*11.



Pacwundopyn cnosa

1 akmnax 2 KMnax 3 aKkunax
MAHBOL| 0],4,4 AlOH
boumaH KOK IOHra
536:4 312:3 460:2




ANropntm geneHus
1. HaxoXxy nepBoe HenomnHoe

AeJIMMOe.

2. Onpeaensto ymcno undop B

HACTHOM.

3. HaxoXy undpbl B KaXXO0M

pa3psane YacTHoro.



536:4=
312:3=
460:2=
385/5:49=






AVNCBEPIU —
OTKOJOBLUMECSH OT
regHuUKa MaccuBbl
pasnUYHON POPMbI. .
OHn MoryT ObITb Ha RN
NnnaBy UM «CUOETb» Ha Mm
Menu. BoeicoTta Han ‘v
NOBEPXHOCTb BOAbI G
noxogut 4o 70 MeTpos. ‘<Y
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ANroputTm
OeneHna Ha aByx3HadyHoe 4Yucro

CpenaTtb NPUKUAKY.
Hamnaun nepBoe HenonHoe aennmoe.
Onpeaenu yncno unudgp B HaCTHOM.

Hanan undpbl B Kaxxaom paspsae
YyacCcTHOroO.

Haunpu octaToK (ecnu OH eCTb).
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1 komaHoa: 1428:42, 2824:68










[lomaluHee 3agaHue

«1» — (8bIicoKkul yposeHb). Ne 220
«2» - (cnabbiu ypoeeHk). Ne 222, Ne231

[lononHutenbHoe 3agaHne: Ne235
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Bbipa3u cBOE OTHOLLUEHWNE K YPOKY

- BOCTOpT.
XXenTtbin Kopabrnb - npuatHoe
COCTOAHUE.
— MJ10X0e

HacTpoeHue.
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CTton mMaluunHbl!
CnycTtntb AKopsb!
[logaTtb WwBapTOBLIN!

bnaropapto Bcex 3a cnyxoy!
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